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®c¢pa 1o
OpiCouye tn Seixtpo t.u. X;, i =1,2,...,365, oc ednc:
X — 1, drav Bpéyer tn i-oth puépa
‘ 0, orav o€ Bpéyer T i-otn) pHépa
Loupwva ye v expwvnon, ot T.u. X; eivon Bernoulli ave&dptnteg t.u. ue napduetpo p = 0.1,

Enopévwce,

var(X;) =p(l —p) =0.1 x 0.9 =0.09

Yuvenwg, 1o TAHloc Twv Bpoyep®dy NUERKOY xaTd TN didpxeta VoS €Toug elval:

S35 = X1 + -+ + X365

H t.y. S3g5 axohoudel diwvupxt| xatavour: Sses ~ A(n = 365, p = 0.1).
[Tpogavac,

365 raps
P(S365 > 100) = Z ( . > 0.1% 0.9365—k
k=100

Kévovtag yerion tou K.0.0.,

P(S365 > 100)

p S365 — Np > 100 — np

Vnp(L—p) — /np(1—p)
B P(5365—365><0.1 . 100 — 365 x 0.1 )
N V365 x 0.1 x 0.9 — /365 x 0.1 x 0.9

63.5
= 1-®| ——=— | =1—-®(11.08
<0.3\/365> ( )

®cpa 20

(o) 'Eotew R o cuvohixde aptdpdc Tov Unvupdteny Tou ¢tévouy oo déxtn xat and Toug 800 Tounole.
Mpogavoe, 1 t.0. R axolouvlel xatavour Poisson pe napduetpo (A + Ap)t.

Enopévac,
[()\A + )\B)t]g e*(}\A+/\B)t

P(R=9)=pr(9) = ol
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(B

(v)

(3)

H t.u. N unopel va unoroylotel g e€hg:

N=W;+-+Wg

6mouv W elvar 1o mAfllog twv AéZewv 0T0 i-00td pRvupa. Anhadi, to N ex@pdletar ©¢ To
dadpotopa evog Tuyaiov apdyol, R, tuyaiov petafintov Wi.

‘Eotww 61t r unvipata ¢tdvouy oe ypoévo t, dnh. R =r. Tore,

E[N|R=7r]=E[W; +---+ W,] = rE[W,]
Ané 1o ©.0.M.T., npoxdntetl 611

+o0
E[N] = ) pr(r) EIN|R =]
r=0

+oo
= ZpR(r) rE[W;]
r=0

— B[R] E[W]

AN,
1 1 1 11
EW;]=1x—-+2x = ==
(Wil X 3 +2x 3 +3 x =%
EVED
E[R] = (Aa + Ap)t
, 11
Tehxd, E[N| = E()\A + Ap)t.

Mnvipata 3 h€ewv ptdvouy and tov mound A olugpwva ue uio Poisson 6.5., ye pudud

A
i P(W =3) = Ay pw(3) = &

Yuvenng, o yeovos, X, éog tn AN 8 unvuudtey teiov Aewy axolovdel xatavour, Erlang
T4EN 8, YE TUPAUETPO FA:

8 .7
:7()\’4/76') v e_/\TAx, z >0

fx(x)

H moavémnta éva prvupe mou haufBdvetor oto 8éxtn va mpoépyetal and Tov mound A ebvou
Aa/(Aa + Ag). To unvipata tou mpoépyovtar and tov A opilouv wa 6.8. Bernoulli ye
Topdpetpo Aa/(Aa + Ap). Emnopévewc, 1o nhidoc twv unvupdtov tou tpoépyovton and Tov
moun6 A axohovlel diwvuuxt| xatavoun e nopapétpous n = 12 xou p = Aa/(Aa + Ap).

Yuvenog, n Intoduevn mbavotnta elvou:

() Gw) ()
8 A+ Ap A+ Ap




